

04-11 июня более 400 выпускников заочной формы обучения получили дипломы о высшем образовании нового образца. Торжественные мероприятия проходили в Актовом зале Академии. Закончив обучение, многие выпускники разъедутся по своим постоянным местам жительства: в Сочи, Лангепас, Салехард, Новосибирск, Санкт-Петербург, Москву, Сургут, Тюмень, Ханты-Мансийск, Екатеринбург, Челябинск, Нюрнберг (Германия), Алматы (Республика Казахстан).

Еще одной заметной особенностью стало то, что среди пятикурсниц очень много молодых мам и тех, кто вот-вот готовится ими стать.

Хочется, чтобы наши выпускники стали высококвалифицированными специалистами, чтобы приобретенные знания пригодились, и образование позволило успешно реализовывать и карьерные амбиции, и профессиональный рост. Пусть они все будут востребованы не только в Зауралье, но везде, куда бы ни забросила судьба



